JAWABAN SOAL NO.2

f=2MHz; Zs=(10 - j10)Q dan ZL=(20 + j200)Q >Zs<ZL->L-kanan HPF

Untuk mampermudah perhitungan selanjutnya, maka beban Z, dirubah ke model parallel:
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Cs=7,96nF (110Q) ; Lrs=0,796uH (+j10Q);
Lip=16,083uH(+j202Q); Crr1=0,394nF (-j2029);
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Komponen akhir pada rangkaian adalah sbb:

» Xs akhir = +j 10 Q seri dengan —j141,77 Q2 = -j 131,77Q) berupa kapasitor C = 603,9 pF
o . (j142,48) x(—j202) .

» Xs akhir = - j 202 Q2 paralel dengan +j142,48 Q = (142.48)4+(j200) - = +j 483,55Q2 berupa

Induktor L=38,4 uH
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b)Metoda Absorbsi :
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= j142,48 paralel — j202 =+ 483,55

Rangkaian menjadi :
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